

Idejnopolitično usposabljanje komunistov

OK ZKS Litija vsako leto organizira več oblik idejnopolitičnega usposabljanja za komuniste. Kadrovanje, s katerim pa ne moremo biti preveč zadovoljni, poteka preko osnovnih organizacij, ki imajo tudi izdelane svoje srednjeročne programe usposabljanja.

Tako smo v tem letu organizirali občinsko politično šolo, ki je potekala v Gabrovki. Program smo prilagodili glede na strukturo in interes udeležencev, prav tako tudi metode dela. Šola je uspešno končala 18 komunistov.

Med zimskimi počitnicami je bil izveden seminar o samoupravljanju v združenem delu za prosvetne delavce. Med udeleženci je bilo tudi 40 članov ZK.

Za organizatorje IPU v OO ZK smo pripravili dva seminarja. Prvega se je udeležil Stane Vljaj s politične šole pri CK ZKS, ki je spregovoril o pomenu usposabljanja za uresničevanje idejne in akcijske enotnosti zveze komunistov.

Udeleženci so prejeli tudi vprašalnike, na podlagi katerih naj bi vsaka osnovna organizacija izdelala svoj srednjeročni program. Za usposabljanje vodstev OO in OK ZKS smo pripravili 6 oblik, ki jih je obiskalo 172 komunistov.

Organizirali smo tudi dve okrogli mizi. Ena je potekala v okviru občinske politične šole, drugo pa je vodila Lidija Šentjura.

Žal pa ugotavljamo, da usposabljanje v osnovnih organizacijah še ni zažvelo kot bi moralo. Nekatere niti nimajo programov izobraževanja. Zato je komisija za IPU pri OK izdelava vprašalnik, ki ga je poslala vsem organizatorjem usposabljanja v osnovnih organizacijah. Odgovori bodo pokazali, kateri so najtrši problemi pri izvedbi izobraževanja.

J. Belec

Proslava ob dnevu samoupravljalcev

Občinski svet ZS Litija je na proslavi ob dnevu samoupravljalcev, ki je bila v petek, dne 21. 6. 1985, podelil srebrne znake Zveze sindikatov Slovenije za leto 1985.

Za uresničevanje delavskih interesov z dolgoletnim in požrtvovalnim delom v sindikalni organizaciji in za pomembne uspehe v njenem uveljavljanju in razvoju so jih prejeli:

1. Franc NAGLIČ iz OO ZS TOZD Industrija apna Kresnice
2. Ani POVŠE iz OO ZS Predilnica Litija
3. Vid PRAUNSEIS iz OO ZS Delovna skupnost samoupravne cestne, komunalne in stanovanjske skupnosti Litija
4. Slavka MATOZ iz OO ZS TOZD Zdravstveno varstvo Litija
5. Ignac NOGRAŠEK iz OO ZS Lesna industrija Litija
6. Ivan DOBLEKAR iz OO ZS TOZD Usnjarna Šmartno
7. Rudi BOŽIČ iz OO ZS KZ Gabrovka-Dole

Za večletno vzorno in učinkovito delovanje pri uresničevanju interesov članstva sta srebrni znak Zveze sindikatov Slovenije prejeli tudi

OO ZS DELOVNE SKUPNOSTI UPRAVE SKUPŠČINE OBČINE LITIJA in

OO ZS ELMA ČRNUČE, TOZD »PEM« ČATEŽ — OBRAT POLŠNIK

Na proslavi so v kulturnem programu sodelovali Sindikalni pihalni orkester Litija in učenci osnovne šole Dušan Kveder—Tomaž Litija, ki so razstavili svoje likovne izdelke.

SINDIKALNI PIHALNI ORKESTER LITIJA, ki je v mesecu decembru preteklega leta praznoval 85-letnico svojega uspešnega delovanja, je na tej proslavi prejel na predlog Zveze kulturnih organizacij Litija GALLUSOVO LISTINO, ki sta mu jo podelila Zveza kulturnih organizacij Slovenije in Združenje pihalnih orkestrrov Slovenije. To priznanje jim je za prizadevno dolgoletno delo na glasbenem področju podelil tov. Marko Studen, tajnik Združenja pihalnih orkestrrov Slovenije.



Dobitniki letošnjih srebrnih znakov ZSS. (Foto: Zofka)

Spet smo zaključili šolsko leto

Je bilo to šolsko leto morda dolgo? Za mnoge pedagoške delavce je minilo prehitro. Še marsikaj bi za mlade in ob mladih radi postorili. Smo svoje delo dobro opravili?

Z mnogo volje, znanjem in ljubeznijo do mladih ljudi smo premagovali številne težave, s katerimi smo se srečevali skozi vse leto. Uspeh, ki ga izražajo

številke, prav gotovo ni rezultat dela samo pedagoških delavcev, ampak se v njem odraža tudi skrbnost staršev in njihovo sodelovanje s šolo ter prizadevnost in pridnost šolarjev samih.

Recimo, da smo s skupnimi prizadevanji zmagali!

Vesele počitnice vsem skupaj! Naj vam dan na dan sije sonce!

Lojzka Koritnik



Osmošolci OŠ »Dušan Kveder—Tomaž« Litija se poslavljajo na litijskih ulicah. (Foto: GO)

100 LET GD LITIJA

Litijski gasilci so proslavili 100-letnico delovanja

Več kot teden dni so trajale razne prireditve, ki so jih pripravili prizadveni litijski gasilci ob svoji 100-letnici.

Vendar pa vse te prireditve niso bile same sebi v namen, ampak so bile vse tesno povezane z osnovnim namenom gasilstva na splošno. Člani GD Litija so namreč na mnogih prireditvah prikazali svoje znanje in usposobljenost, obenem pa so tudi preverjali svojo pripravljenost za delo v konkretni akciji, ko pride do požara ali kakšne drugačne naravne in druge nesreče.

Zanimivo je tudi bilo, da je v GD Litija mnogo mladih članov, ki so združeni v gasilsko društvo Mladi gasilec. Takšen način dela GD Litija kaže na dolgoročno in sistematično zastavljeno delo, kar je vsekakor pohvalno in prijavno.

Spoštovani bralci!

Mesec julij je že po tradiciji mesec sonca in brezskrbne počitniške razposajenosti. Res je, da nam zlasti sonca in toplote letos kar malo primanjkuje, pa tudi brezskrbne razposajenosti je letos manj kot druga leta. Predvsem zaradi cen.

Misel, kam na počitnice, nas seveda pričinja preganjati že mnogo prej, ko so na »rešetu« družinski proračuni in se odloča, kam bomo šli dopustovat. Ni se lahko odločiti. Če slučajno niste v taki delovni organizaciji, ki ima svoje lastne počitniške kapacitete, ali pa če morda nimate svoje priklovice ali vsaj šotora, potem je treba kar globoko seči v žep. Za povprečno družino pa je to seveda že tolikšen izdatek, da se ga težko prenese ali pa morda sploh ne.

Morda bi se dalo kakšen problem rešiti tudi v okviru občinskih počitniških zmogljivosti, ko domovi naših delovnih organizacij v predsezoni niso tako natrpani, pa kaj ko so tu tudi šoloobvezni otroci, ki imajo v tem času pač pouk.

No, kakorkoli že, želimo vam, spoštovani bralci, da bi dneve, ki so namenjeni oddihu, preživeli kar najprijetneje. Tudi s sprehodi v naravo, s pogovori z družinskimi člani, za katere nam včasih kar nekako zmanjkuje časa, pa morda z dobro knjigo, ogledom filmske predstave in morda še s čim. Poletje, ta čudoviti čas, pa je lahko po svoje tudi nevarno. Opekline sonca, nevarnost utopitev, piki žuželk in plazilcev nam kaj lahko tudi zagrenijo prijetne urice, zato ne bo odveč, če zapišemo tudi tole: Uživajte, toda bodite previdni!

Meseca julija zaključujemo tudi mi z izidom poletnih števil našega glasila, naslednja izide namreč šele sredi septembra. Po svoje je takle premor tudi koristna reč, da si oboji lahko malo odpočijemo, nabereemo novih sil in smo potem v jeseni bolj zanimivi, aktualni in po svoje tudi bolj zaželeni.

Želimo si, da bi bili tudi v jeseni naši zvesti bralci, da bi bolj kot do zdaj segali po peresu in pisali o vsem, kar zasluži vašo pozornost, saj bo le tako naš časopis še bolj naš, glasilo vseh občanov.

Imejte se lepo, jeseni pa navsilenje!

Uredništvo

100 let GD Litija



Tako kot pri vseh okroglih obletnicah GD Litija, so se tudi ob 100-letnici gasilci zbrali na osrednjem mestnem trgu — Valvasorjevem trgu. Tu je bila slovesnost ob razvitju novega gasilskega prapora in prevzemu gasilskega avtomobila. (Foto: Zofka)



Gasilska parada je bila organizirana po osrednjem delu stare Litija, od spomenika NOB do Centromerkurja. (Foto: Zofka)

Brošura

Bogata dejavnost GD Litija v 100 letih je delno opisana tudi v posebni brošuri, ki jo je izdalo GD Litija ob tej priložnosti. Seveda vse dejavnosti ni bilo možno napisati v eno samo brošuro, kljub temu pa so iz nje razvidni glavni in odločujoči dejavniki, ki so imeli na delo GD Litija največji vpliv.

100 let seveda ni kratka doba. V tem času se je družbena in državna ureditev na našem ozemlju velikokrat spreminjala, gasilci pa so se morali tem spremembam nenehno prilagajati. Vendar pa so v vsem tem času delovali s svojo osnovno usmeritvijo — pomagati ljudem v nesreči.

Brošura prinaša poleg opisa glavnih dogodkov v razvoju GD Litija tudi nekaj zanimivih podatkov o razvoju mesta Litije in podrobne podatke o GD Litija danes. Opremljena je s številnimi fotografijami, ki bodo bralcem kar dobro prikazale razne dogodke izpred nekaj desetletij.

Brošuro je možno dobiti tudi na sedežu GD Litija na Ljubljanski cesti v Litiji.

30 let občinske gasilske zveze

Obenem so s proslavljanjem 100-letnice GD Litija v Litiji obelježili še eno okroglo obletnico: 30 let Občinske gasilske zveze. Po reorganizaciji okrajnih zvez so občinske gasilske zveze prevzele vso povezovalno in usmerjevalno vlogo gasilstvu v občinah. Tega dela pa je v litijski občini veliko, saj je tu gasilstvo zelo razvito. Občinska gasilska zveza je v 30 letih v celoti uspela bistveno dvigniti nivo usposobljenosti, pripravljenosti in opremljenosti gasilskih enot v naši občini, kar ni bilo majhno in lahko delo.

Priznanje GD Litija

Ob 100-letnici je GD Litija prejelo veliko priznanj. Podelile so jih predvsem gasilska združenja in društva. Občina Litija pa je na osnovi sklepov skupščinskih zborov Gasilskemu društvu Litija podelila listino o priznanju, ki jo je litijskim gasilcem na slavnostni seji izročil predsednik občinske skupščine Branko Pintar. Ob predaji priznanja je predsednik SO Litija tudi poudaril, kako veliko in neprecenljivo je delo gasilskih društev pri ohranjanju in zavarovanju našega družbenega in zasebnega premoženja.

Gasilsko društvo Litija pa je svojim članom in drugim zaslužnim občanom in organizacijam podelilo posebna priznanja za zasluge pri delu in za dolgoletno delo v društvu. Ob tem smo zopet videli nekatere Litijane, ki so v GD Litija delovali od 10 pa tudi do 60 let! Na slavnostni seji so priznanja prejeli Litijani, ki so dolga desetletja delovali v društvu: Ivan Dolžan, Franci Simončič, Nace Tičar, Anton Brovč, Edvard Kralj, Martin Kos, Brane Groznik, Stefka Čakš, Alojzija Zupan, Martina Potokar, Franc Dobravec, Milan Virant, Ljudmila Virant, Franc Lesjak, Vinko Vahčič, Rudi Zupan, Viktor Zupan, Franc Mali itd.

Predvsem delovno proslavljanje

Zaključna slovesnost 100-letnice GD Litija je bila v nedeljo, 16. junija 1985. Najprej je Sindikalni pihalni orkester Litija pred spomenikom NOB izvedel krajši nastop, nato pa je bila organizirana parada gasilskih enot in enot civilne zaščite ter gasilskih vozil po Valvasorjevem trgu do Centromerkurja. Tu je bila slovesnost, na kateri je bil slavnostni govornik predsednik Občinske gasilske zveze Franc Mali, v imenu pokrovitelja Predilnice Litija pa je gasilec in občanom Litije spregovoril Jože Mirtič. Ob tej priložnosti so

gasilci razvili tudi nov prapor s številnimi trakovi, zlatimi in srebrnimi žeblički ter prevzeli nov gasilski orodni avto.

Dan poprej je bila slavnostna seja, vse prireditve pred tem pa so imele povsem delovni značaj. Litijske gasilce smo videvali že par tednov pred pričetkom praznovanja, ko so se na travniku pred Kegljščem pripravljali na razna tekmovanja, na katerih so preverjali svoje veščine. Teh aktivnosti je bilo v tednu praznovanja zares veliko, bile so tudi dobro organizirane, privlačne in gotovo so v vrste GD Litija privabile nove člane, ki bodo v bodoče pomagali pri tej pomembni dejavnosti za vse ljudi in imetje.

Tine Brilej

100
let
GD
Litija



Pred nekaj desetletji so bile gasilske parade ob obletnicah in drugih slavnostih sestavljene izključno iz »pešcev«. Danes pa gasilska društva razpolagajo tudi z moderno mehanizacijo, kamor spadajo tudi specializirana gasilska vozila, ki so ob 100-letnici GD Litija sestavila dolgo kolono v paradi. (Foto: Zofka)



Slavnostna seja Gasilskega društva Litija ob 100-letnici je bila v avli občinske skupščine. Delovanje GD Litija je v slavnostnem govoru opisal tajnik društva Viktor Zupan, desno je predsednik GD Litija Ferdo Kunstelj. (Foto: Zofka)



Na slavnosti ob 100-letnici so se na Valvasorjevem trgu v Litiji zbrale gasilske desetine GD Litija in mnogih sosednjih društev. Poleg gasilcev so se zborovanja udeležile tudi ekipe civilne zaščite. (Foto: Zofka)

KRAJEVNA SKUPNOST PRIMSKOVO

Krajevni praznik

Krajevna skupnost Primskovo ima svoj praznik 15. junija. Skupščina KS je ta datum izbrala v spomin na 15. junij 1942, ko je bil na Kopačiji velik partizanski miting, katerega se je udeležilo veliko ljudi iz vasi obeh strani okupacijske meje.

Letos je bila proslava še posebno svečana, saj so v okviru praznika KS praznovali tudi 40-letnico osvoboditve. Primskovljani so svojo enotnost, prizadevnost in pridnost zopet dokazali ob svojem prazniku s skrbno organizacijo in pripravo. Skoraj ni bilo krajana, ki se praznika ne bi udeležil. Med gosti so bili tudi predstavniki občine in sosednjih KS. Nikomur, ki se je te slovesnosti udeležil, ni bilo žal. Utrip krajevne skupnosti, njene uspehe, razvoj in probleme so prikazali skozi program zelo doživeto in domiselno učenci osnovne šole pod vodstvom učiteljice Marinke Vidgaj, ki že vrsto let neumorno vzgaja, usmerja in vodi krajanje v kulturnem, političnem in gospodarskem življenju. V kulturnem programu so sodelovali vsi učenci primskovške šole ter mladince Jožica Oven in Matjaž Lokar. Že tako prisrčen program pa so še popestrili pevci Ribniškega okteta iz Ljubljane, ki ga je na praznovanje pripeljal dolenski rojak in velik prijatelj Primskovljanov Tone Kozlevčar, član okteta, ki je v kulturni razvoj in lepši izgled kraja vložil tudi veliko «vojeja dela. Mogočno je zopet zadonela partizanska pesem Kovači smo, pesem, ki so jo prvič zapeli partizani prav na mitingu pred 43 leti na Kopačiji. Udeleženci proslave so v nadaljevanju koncerta uživali v poslušanju narodnih in partizanskih pesmi, ki jih je izvajal oktet.

Na tej slovesnosti je KK SZDL Primskovo podelila tudi priznanja. Znak OF sta prejela delegata KS Vinko Zadražnik ml. in Marko Ovnik za uspešno in požrtvovalno delo v delegatskem sistemu.

Praznovanje krajevnega praznika se je končalo s tovariškim srečanjem vseh krajanov te krajevne skupnosti.

Stane Volk

Srečanje na Mamolju

— Šmarska osnovna šola že vrsto let uspešno sodeluje z okrajnim odborom OF okraja Šmartno. Letos so se šmarski šolarji, ki so se jim pridružili še vrstniki z Javorja in Mamolja, zbrali 22. junija na Mamolju pri spomeniku, kjer so svečano proslavili dan šole in 40-letnico osvoboditve. Po pozdravu predstavnice šolske skupnosti Irene Sirk je spregovoril predsednik šmarskih aktivistov Marko Rainer, nato pa se je začel pravi partizanski miting, ki so ga pripravili učenci, popestril pa ga je znani partizanski humorist Pavle. Prireditvi so prisostvovali poleg mladih še predstavniki občinske skupščine in družbenopolitičnih organizacij, borci, aktivisti in vaščani Mamolja ter okoliških krajev.

Po izdatni malici so se osnovnošolci zadovoljni vračali domov, slavje na Mamolju pa se je nadaljevalo vse do poznih večernih ur, ko so za prijetno

KRAJEVNA SKUPNOST ŠMARTNO

razpoloženje poskrbeli polniški pevci in zabavni ansambel.

Preizkus plavalnih veščin

— Zadnje dni pouka so vsi učenci šmarske šole in petih podružnic pod vodstvom učiteljev telesne vzgoje in razrednikov obiskali plavalni bazen v Vevčah ali v hali Tivoli, kjer so se preizkusili v plavanju. Odkar četrtišolci obiskujejo letno šolo v naravi, je med šolarji vse manj neplavalcev, prizadevati pa bi si morali, da jih sploh ne bi bilo.

Usiha število ekskurzij

— Zaradi visokih prevoznih stroškov organizirajo šole vse manj celodnevni ekskurzij za šolarje. V Šmartnem imajo le eno v šolskem letu, in še to samo na višji stopnji. V drugi polovici junija so petošolci podrobneje spoznali kraje in njihove zanimivosti od Begunj do Bleda, šestošolci in sedmošolci pa Novo mesto in Zupančičevo Belo krajino. Dva oddelka osmega razreda sta bila tri dni v Koprnici oziroma Puli, tretji pa se je izneveril tradiciji in se odločil za Most na Soči, Bovec in Kanin.

Boris Žužek



KRAJEVNA SKUPNOST KOSTREVNICA

Pred časom se je na pokopališču na Libergi porušil oporni zid, tako da je nekaterih grobov kar »zmanjkalo«. Pred dnevi smo se z našo kamero oglasili na tem pokopališču, da bi se prepričali, kaj se je med tem časom naredilo. Kar malce razočarani smo napravili tale posnetek, ki priča o tem, da ni na libergi nič novega.

J. S.



Porušen oporni zid na pokopališču na Libergi. (Foto: GO)

Priveditve za otroke v avgustu

1. URE PRAVLJIC IN RISANJE

Četrtek, 1. 8.: PRAVLJICA v parku na Stavbah
Torek, 6. 8.: PRAVLJICA v parku na Rozmanovem trgu
Četrtek, 8. 8.: PRAVLJICA v parku na Stavbah
Sobota, 10. 8.: RISANJE PO ASFALTU
Sreda, 14. 8.: URA PRAVLJIC v matični knjižnici
Petek, 16. 8.: URA PRAVLJIC v matični knjižnici
Petek, 23. 8.: RISANJE PO ASFALTU

2. FILMSKE PREDSTAVE

Torek, 30. 7.: Učitelj
Četrtek, 1. 8.: Učitelj
Torek, 6. 8.: risanke
Četrtek, 8. 8.: risanke



Na filmske priveditve v juliju in avgustu za naše najmlajše vabi poseben transparent na litijskem mostu. (Foto: GO)

Poroke, rojstva, smrti...

V juniju se je na območju občine Litiya rodilo 18 otrok — 10 dečkov in 8 deklic.

Umrli v juniju:

Kotar Jožefa, 73 let, iz Črnega potoka, Kričnik Alojz, 52 let, iz Kresnic, Lovše Ivana, 88 let, iz Slivne, Premk Friderik, 55 let, iz Litiye, Ivančič Teodor, 52 let, iz Jablaniškega potoka, Zontar Ida, 60 let, iz Litiye, Valentinčič Tomaž, 9 let, iz Kresniškega vrha, Obreza Jelka, 30 let, iz Ponovič, Lovše Ljudmila, 62 let, iz Zavrtnika, Tomc Jožef, 52 let, iz Ustja, Groznik Anton, 63 let, iz Šmartnega, Koderman Marija, 80 let, iz Črnega potoka, Kozlevčar Brigita, 77 let, iz Črnega potoka, Ravnohrib Jožefa, 79 let, iz Črnega potoka.

Na Bogensperku se je v juniju poročilo 52 parov. Med njimi so se poročili: Bučevc Stanislav, šofer iz Trbovelj, in Sladič Magdalena, delavka iz Trbovelj, Štrekelj Peter, strojni tehnik iz Doljnih Praproč, in Lesjak Marija, PTT prometnik iz Šentlovena, Gorišek Božidar, elektromehanik iz Javorja, in Gorišek Frančiška, delavka iz Sel pri Sobračah, Mrak Franc, monter hladilnih naprav iz Škofje Loke, in Dolinar Bernarda, bančna usl. iz Škofje Loke, Breznik Bože, ključavničar iz Trbovelj, in Žalar Nataša, dijakinja iz Trbovelj, Martinčič Ciril, šofer iz Rtič, in Štepihar Ljubica, delavka iz Stranskega vrha, Smrkolj Martin, tehničar iz Ribč, in Rosina Frančiška, šivilja iz Ribč, Vozel Matjaž, avtoličar iz Save, in Bitenc Marija, prodajalka iz Litiye, Ostanek Pepi, strugar iz Trbovelj, in Seničar Doroteja, medicinska sestra iz Hrastnika, Seničar Miroslav, kuhar iz Hrastnika, in Barukčič Ana, med. sestra iz Hrastnika, Jemec Peter, strojni tehnik iz Katarije, in Ribič Jerneja, kuharica iz Drtije, Igljič Janez, avtomob. tehnik iz Zagorja ob Savi, in Rems Marjeta, vet. tehnik iz Podlipovce, Kralj Igor, pečar iz Ustja, in Jakša Karmen, PTT mehanik iz Litiye, Pevec Stanislav, šofer iz Ljubljane, in Namjesnik Zlatka, prodajalka iz Ljubljane, Podržaj Slovenko, profesor tel. vzgoje iz Sevnice, in Jelanič Jadranka, ing. kem. tehnologije iz Sevnice, Sušnik Bojan, ključavničar iz Trbovelj, in Zmrzlak Zlata, kuharica iz Trbovelj, Dvornik Asto, dip. ing. lesarstva iz Ljubljane, in Sibenik Elen, soc. delavka iz Ljubljane, Meden Peter, viličar, iz Ljubljane, in Žgajnar Majda, gost. delavka iz Trzina, Matiz Peter, voznik viličarja iz Litiye, in Jurič Darinka, kuharica iz Male Kostrevnice.

JOŽA ČOŽ

Kam na dopust?

Živimo v času dopustov, ko smo polni načrtov, kje bomo preželi proste dni.

Z beležnico in fotografskim aparatom smo obiskali nekaj naših občanov in jih pobarali, kam se bodo odpravili v tem času.

BERNARDA KOMLJANEC, vodja knjigovodstva: »Ker imamo svojo prikolico, se bomo tudi letos zapeljali v kamp Stupice pri Premanturi. Zaradi službenih obveznosti izkoristimo dopust v

dveh delih.

V Stupice bomo šli letos že petič, saj nam je tam res lepo. S čolnom se zapeljemo na bližnje otočke, kjer je morje čisto in narava še neokrnjena. Z našo družino gredo pogosto tudi starši.

METKA KRNC, devizno kreditni referent: »Počitnikovali bomo v domu Predilnice Litiya v Novigradu. Tjakaj hodimo že vsa leta, letos to že štiriindvajsetič. Dobro se počutimo, čistoča je v

redu, hrana je odlična. Tudi za družabno življenje je poskrbljeno.»

JOŽE MERČON — fotokopirist, ekspeditor: »V začetku oktobra bom odšel najbrž na preventivno zdravljenje v Rogaško Slatino. Tjakaj me pošilja Predilnica po 30 letih dela.

V glavnem pa bom dopust prebil doma, z ženo bova šla tudi na obisk k njenim v Dragovško.»

J. S.



Bernarda Komljanec



Metka Krnc



Jože Merčon

Rudi Bregar

